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le 1er temps:  do la - la mi - do fa  & la ré =   3m &  4J    (fig 1)
le 2e temps: do la - la mi - do fa & mi sol =  3m & 4 J      (fig 2)
le 3e temps = 1er temps
le 4e temps: si mi - mi la - la fa = 3m 4J & élision               (fig 3)
            l'élision est ici  la fa = la - do & do -fa.

fig 3fig 2
fig 1

fig 1
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mes 2
le 1er temps:  fa do - do la - la mi - mi si     =   3m &  4J         (fig 4)
le 2e temps: fa do - do la - la mi                   =  3m & 4 J           (fig 5)
mes 3 
le 1er temps: fa ré - ré la - la mi - mi si          = 3m & 4J             (fig 6)

fig 6fig 5fig 4
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mes 4
le 1er temps:  si la - si sol# - sol# ré#         =    4J  & 2M       (fig 7)
le 2e temps:  mi fa## - sol sib - fa## ré   =     3m & 4J        (fig 8)
       NB1  observons la jonction  MI permet deux suites MI sol ré &   MI sol# sib
       NB2  observons le phénomène acoustique où le sib semble remonter au si ...

fig  7

fig 8
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